

# В Театре драмы имени А. С. Пушкина

Коммунисты Академического театра драмы имени А. С. Пушкина обсудили постановление ЦК КПСС об исправлении ошибок в оценке опер «Великая дружба», «Богдан Хмельницкий» и «От всего сердца». С докладом выступил директор театра народный артист СССР Л. С. Вивиен.

— Современная тема, жизнь нашего народа — строителя нового общества — основное в работе театра, — сказал он. — Постановление ЦК КПСС призывает нас к новым победам искусства социалистического реализма.

Народный артист СССР Н. К. Черкасов выразил глубокую благодарность партии за постоянную заботу о развитии советского искусства, за исключительную чуткость и внимание к деятелям искусства, в данном случае к музыкальным деятелям, продолжателям реалистических традиций русской классической музыки, и сказал:

— Наш народ любит музыку, и на эту любовь наши композиторы

отвечают созданием новых высокийдейных художественных музыкальных произведений.

Заслуженный артист республики А. А. Ян и режиссер Р. С. Агамирзян говорили о выдающемся значении постановления ЦК КПСС, о партийности советского искусства и необходимости борьбы с любыми чуждыми влияниями.

Единодушно одобрав постановление ЦК КПСС, коммунисты поставили перед собой задачу создания новых идеально и художественно полноценных спектаклей о наших современниках.